

المسألة الخامسة من اولى دليل الطالب الثاني

إذا كان $I = \int_0^{\ln 16} \frac{e^n + 3}{e^n + 4} dn$

$J = \int_0^{\ln 16} \frac{1}{e^n + 4} dn$

1) $I + J$ المسألة

$I - 3J$ المسألة

2) $J = I$ من أجل أن $I = J$

3) $I + J$ المسألة

$I + J = \int_0^{\ln 16} \frac{e^n + 3}{e^n + 4} dn + \int_0^{\ln 16} \frac{1}{e^n + 4} dn$

$= \int_0^{\ln 16} \frac{e^n + 3 + 1}{e^n + 4} dn$

$= \int_0^{\ln 16} \frac{e^n + 4}{e^n + 4} dn$

$= \int_0^{\ln 16} 1 dn$

$= [x]_0^{\ln 16}$

$= \ln 16 - 0$

$= \ln 2^4 = 4 \ln 2$

$I + J = 4 \ln 2$

حل في R بحل العاديين

$x - 3y = 2 \ln 2$ (1)

$x + y = 4 \ln 2$ (2)

طرق العاديين

$x - 3y - x - y = 2 \ln 2 - 4 \ln 2$

$-4y = -2 \ln 2$

$y = \frac{-2 \ln 2}{-4}$

$y = \frac{\ln 2}{2} = \frac{1}{2} \ln 2$

$\Rightarrow y = \ln 2^{\frac{1}{2}}$

$\Rightarrow y = \ln \sqrt{2}$

نعوض في (2)

$x + \ln \sqrt{2} = 4 \ln 2$

$\ln \sqrt{2} = \frac{1}{2} \ln 2$

$x = 4 \ln 2 - \frac{1}{2} \ln 2$

$x = \frac{8}{2} \ln 2 - \frac{1}{2} \ln 2$

$x = \frac{7}{2} \ln 2$

$x = \frac{1}{2} \cdot 7 \ln 2$

$x = 7 \ln 2^{\frac{1}{2}} = 7 \ln \sqrt{2}$

$x = 7 \ln \sqrt{2}$

افضاً

$$I - 3J = 2 \ln 2$$

$$I + J = 4 \ln 2$$

دورة فان

$$I = x$$

$$J = y$$

لكل في كل لبتك كحلقة لاعداد سن

(2), (1)

دورة نا

$$x = 7 \ln \sqrt{2}$$

$$y = \ln \sqrt{2}$$

$$I = 7 \ln \sqrt{2} \quad \text{دورة}$$

$$J = \ln \sqrt{2}$$

تلمحة التاسع عشر

$$I - 3J$$

دورة

$$\int_0^{\ln 16} \frac{e^x + 3}{e^x + 4} - 3 \int_0^{\ln 16} \frac{1}{e^x + 4}$$

$$I - 3J = \int_0^{\ln 16} \frac{e^x + 3 - 3}{e^x + 4} dx$$

$$= \int_0^{\ln 16} \frac{e^x}{e^x + 4} dx$$

الب
نقطة
القام

$$= [\ln [e^x + 4]]_0^{\ln 16}$$

$$= [\ln(e^{\ln 16} + 4) - \ln(e^0 + 4)]$$

$$= [\ln(16 + 4) - \ln(1 + 4)]$$

$$= \ln 20 - \ln 5$$

$$= \ln \frac{20}{5}$$

$$= \ln 4 = \ln 2^2 = 2 \ln 2$$

$$I - 3J = 2 \ln 2$$

• اربع دورة كل من I و J

$$x - 3y = 2 \ln 2 \quad \text{①}$$

$$x + y = 4 \ln 2 \quad \text{②}$$